

Этот спорт словно родом из детства...
Много лет пролетело - не жалко,
Есть от грусти отличные средства,
И одно из них - это скакалка!

В заключительный день третьей четверти под руководством учителя физкультуры А.А. Сбойко прошел чемпионат по скиппингу «Золотая скакалка – 2021», в котором приняли участие все ученики школы. Дети узнали историю происхождения данного вида спорта, имена рекордсменов, проявили активное участие в соревнованиях. Лучшими по прыжкам на скакалке стали:

Толстых Арсений – 1 место

Хлюпин Матвей – 2 место

Толстых Анна – 3 место

Участвуя в «Золотой скакалке - 2021», ребята почувствовали себя настоящим олимпийцами! Соревнования стали праздником спорта, здоровья и молодости!



